

淮北一彩民刚当爸爸又中大奖 全家生日号拼出双色球 88万

3月12日一大早,一位彩民在朋友的陪伴下,兴高采烈地来到淮北市福彩中心兑奖大厅要求兑奖,工作人员按照兑奖程序接过彩票一看,原来这位年轻的彩民就是双色球游戏第2012027期二等奖得主,当期全省共中出双色球二等奖3注,他一人独中2注,收获奖金88万元。

据大奖得主介绍,他刚当爸爸不久,由于平时喜欢购买福利彩票,尤其钟爱双色球游戏,当自己有了孩子以后,他就坚持将他自己、妻子、孩子的出生年月组成了一注双色球号码,期期进行投注,原本也没敢想以此来中得大奖,只是觉得家人和自己的生日号码组成的双色球号码比较有纪

念意义,没想到,这组生日号码居然真的在2012027期中全部中出,为他带来了意料之外的88万元大奖。

办理完兑奖手续后,这位彩民说,他要将这张中奖彩票复印件永久保存下来,因为这张彩票代表的是上天对他以及家人最好的祝福。
刘斌



25选5一周观察

和值保持 跨度缩小

大小号方面:在近周开出的7期奖号中,2小3大开出四期,3大2小开出二期。5大0小开出一期,大小比例为19:16,本周大号出号稍稍领先。后期可关注大号走热。

单双号方面:近周开出的7期奖号中,2单3双开出一期,4单1双开出三期,1单4双开出一期,0单5双开出一期;5单0双开出一期,总比例为20:15,较前一周出号相比单数上升。近期单数出号较热,后期看好双数的反弹。

“012”路方面:0路号码开出10枚,1路号码开出13枚,2路号码开出12枚,1路号码领先。本周0路号码较平稳,1路和2路波动较大。后期防0路号码的回调。

近期奖号和值出号情况分别为76、67、61、54、98、56、54,7期和值最高为98,最小为54,和值振幅保持,7期均值约为67,较前期均值上升5个点,7期均值在平均值(66)之上,和值7期2单5双。近周和值均值较前期上升,和值

后期不会有太大的波动,后期和值推荐范围在60~80之间。

跨度和重复:跨度近周7期开奖号情况如下22、21、18、16、12、14、20,跨度最小12最大22。跨度振幅加大,7期均值约为18,均值较前期基本保持,跨度近期走势平稳,建议后期防其走小。

重复号近周开出5枚,较上周上升,后期重复号可能会基本保持。

后期推荐:02、04、05、08、10、11、12、19、20、23、24、25。 杨柳

骏宝今日看彩

今日“3D”看好

一、胆码参考:068

二、本周参考推荐

七码:0125689;六码:012689;五码:01689;四码:1689。

三、条件参考

两码参考:89、64、56、26、09、46、69、38;

伴侣组合79开出多期。笔者建议最近二期内可大胆放弃79的伴侣组合。

合尾排除:主0尾,次2尾。

两合组合上周经常开出,短期内会反复中出,需重点关注。

数字2已经间隔13期没有开出,建议近期需重点留意开出。

073期命中069组选,076期命中606组选,以上为个人观点,仅供参考!祝大家好运!

特邀专家 骏宝

越洋彩闻

小村庄集体购彩中 8.35 亿 全村村民狂欢独一人黯然神伤

钟才

西班牙小村庄索德托这两天喜气洋洋,因为村民集体购买的彩票中了1亿欧元(约合人民币8.35亿)大奖,将由大约70户人家“瓜分”。只有一名村民当初忘了买彩票这回事,如今只能黯然神伤。

意外财 小村庄集体买彩中奖

索德托位于西班牙北部,距港口城市巴塞罗那大约3个小时车程。村子每年组织村民购买“大胖子”彩票,所压号码全部统一。

“大胖子”彩票每张售价16欧元,可以分成四份出售。本届“大胖子”产生1800张一等奖彩

票,每张彩票奖金332万欧元。索德托村民们以四分之一份彩票为单位购买,也就是说,每家至少可以分得8.3万欧元。

何塞·曼努埃尔·佩内利亚·坎布拉在索德托村务农,先前想买一套灌溉系统,奈何没有资

金。他的妻子买了两张四分之一份彩票,可收入166万欧元。没想到,儿子翻出两张早先买过却忘了的彩票,全家所获奖金得以翻倍。

“我一直说,再找找看,还有没有彩票。”坎布拉开玩笑道。

瞬间变 发型师中奖拒做头发

“大胖子”圣诞彩票一年一度,始于1812年,是西班牙最受追捧的彩票之一。中奖号码揭晓当天,不少人专程请假在家,收看电视直播。

大部分村民只买四分之一份

彩票,一些人买得多,瞬间成为百万富翁。

小村中奖消息传扬,各类销售员纷至沓来,一些在街上推销豪华汽车,一些挨家挨户推销理财产品 and 家具。

在这个家家暴富的小村里,谁来为大家服务?村长罗莎·庞斯说:“一些女士获奖后要去理发店庆祝,不过发型师也中奖了,她说:‘今天我不上班!’”于是,女士们只能各自回家。”

黯然神伤

坎布拉说:“最棒的是,不仅我一个人中了(奖),(村里)每个人都中了!”

只是,他忘了一个人,名为科斯蒂斯·米佐塔基斯,来自希腊,是电影制片人。多年前,他为追寻真爱到小村定居。后来情场失

意,独自居住在村外一间由谷仓改成的房子里。

米佐塔基斯忘了买彩票。他说,要是能赢彩票当然好。不过,邻居暴富,他同样受益:先前他一直想出售一块土地,受经济危机影响,村民们手头紧张,没有人有

意出价。中奖后不久,一些邻居接连打电话来,准备“出手”。

米佐塔基斯说,他不会趁机抬价,而打算把地卖给第一个打电话来的邻居,“这是小村子,你不希望(让大家)感觉不好。”他说。

彩民故事

老彩民复式号码擒奖 23 万

日前,在福彩双色球第2012029期的开奖中,芜湖彩民采用“8+1”小复式投注法,一举囊括了1注二等奖,12注四等奖和15注五等奖,累计奖金达230943元。

3月19日上午9点左右,该幸运大奖得主王先生在好友的陪同下,兴高采烈地来到芜湖市福彩中心兑奖室领取了税后奖金。据了解,王先生坚持购彩已有十余年时间,是位铁杆老彩民,尤其喜爱复式玩法,觉得复式投注覆盖

面广,中奖概率也高。

3月13日,又是双色球开奖日,王先生像往常一样来到福彩第34030203号投注站(该站点位于三山区兴隆街),经过半个多小时对号码走势图的研究分析,最终确定了一组“8+1”(04 07 08 15 25 26 28 29+07)的小复式。开奖当晚金先生并不知道中奖,之后也没把这事放在心上,直到6天后上网顺便点击省福彩网时,才发现自己中了23万余元大奖。

蒋薇

“兵哥哥”单挑中 2 万 3D

3月20日,福彩3D第2012073期开奖,一位小伙喜中奖金20000元,出奖站点是位于滁州市第二职业高中对面的滁州福彩34090211号站点。

3月22日上午,中奖小伙子走进滁州市福彩中心兑奖。小伙子姓凌,是亳州人,在滁州当兵。平时没事喜欢和几个战友一起研究彩票,最喜欢买的就是3D。这次他看准了069,果断下手从2012068期开始守起,没想到刚守

了6期,就开出了069,轻松将2万元奖金揽入怀中。

闲谈时,小凌谈起自己的彩票经验,自己根据各种方法选号,曾经数次与大奖擦肩而过,2012074期自己就曾经倍投了50倍的直选851,结果开奖结果841,差点就能将5万元大奖收入囊中。不过自己心态一向很好,向来抱着爱心奉献,顺便娱乐的态度,一来是奉献爱心给社会,二来是给自己找些娱乐活动。王玉珏